
НАТОВАРВАНЕ - Усилване на врата

1. Натоварване от Собствено тегло

gn= 0.5 kN/m2
gf= 1.1
g= 0.55 kN/m2

2. Натоварване от ПОКРИВНИ ОБШИВКИ

gn= 0.5 kN/m2
gf= 1.35
v= 0.675 kN/m2

3. Натоварване от Сняг

Sn= 1 kN/m2
gf= 1.4
S= 1.4 kN/m2

4. Натоварване от вятър

wi=wm.ci.kz.b.gfw+wm.ci.kz.b.gfw.z.n
гр. София

Местност тип A c2 c3
a

wm= 0.43 kN/m2
kz= 1.02

kz_5= 0.75 c1 c4 H
b= 1.00 m

gfw= 1.00 L
c1= 0.80
c2= -0.49 H= 10.70 m H/L= 0.435
c3= -0.40 L= 24.60 m B/L= 1.565
c4= -0.46 B= 38.50 m

a= 3.5 o

z= 0.76
z_5= 0.85
n= 0.70

W1= 0.53 kN/m
W1<5= 0.41 kN/m

W2= -0.33 kN/m
W3= -0.27 kN/m
W4= -0.30 kN/m

W4<5= -0.23 kN/m


